Информация о результатах камеральной проверки, проведенной в рамках внутреннего муниципального финансового контроля в отношении Муниципального унитарного предприятия сельхозтоваропроизводителей Анадырского муниципального района «Канчаланский»
Управлением муниципального и финансового контроля Администрации Анадырского муниципального района в период с 1 по 20 декабря 2023 года проведена камеральная проверка Муниципального унитарного предприятия сельхозтоваропроизводителей Анадырского муниципального района «Канчаланский» (далее – Предприятие).

Основание проведение проверки: распоряжение Администрации Анадырского муниципального района от 17 ноября 2023 года № 480-ра «О назначении контрольного мероприятия в отношении Муниципального унитарного предприятия сельхозтоваропроизводителей Анадырского муниципального района «Канчаланский», а также распоряжения Администрации Анадырского муниципального района № 611-ра от 28 декабря 2022 года «Об утверждении Плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год».
Тема контрольного мероприятия: «Проверка целевого использования бюджетных ассигнований резервного фонда Администрации Анадырского муниципального района МУП СХП «Канчаланский».

Проверяемый период: 2022 – 9 месяцев 2023 года.

При проведении контрольного мероприятия проведены контрольные действия по документальному изучению в отношении финансовых, отчетных документов, предоставленных объектом контроля в рамках контрольного мероприятия.

Результаты контрольного мероприятия отражены в Акте камеральной проверки от 21.12.2023 № 3. Возражения от Предприятия на Акт камеральной проверки от 21.12.2023 № 3, не поступали.

Акт камеральной проверки от 21.12.2023 № 3, а также материалы контрольного мероприятия рассмотрены Главой Администрации Анадырского муниципального района. По результатам рассмотрения Акта камеральной проверки от 21.12.2023 № 3, а также материалов контрольного мероприятия принято решение о направлении представления директору Предприятия.

Директору Муниципального унитарного предприятия сельхозтоваропроизводителей Анадырского муниципального района «Канчаланский» направлено представление от 14.03.2024 № 2.

Также копии: акта камеральной проверки от 21.12.2023 № 3 и представления от 14.03.2024 № 2 направлены:

в адрес Управления промышленной и сельскохозяйственной политики Администрации Анадырского муниципального района для осуществления контроля за устранением нарушений (недостатков), установленных в рамках проверки, в том числе с учетом рекомендаций по их устранению, отраженных в акте камеральной проверки;

в адрес Управления финансов, экономики и имущественных отношений Администрации Анадырского муниципального района для сведения.
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