Информация о результатах камеральной проверки, проведенной в рамках внутреннего муниципального финансового контроля в отношении Управления финансов, экономики и имущественных отношений Администрации Анадырского муниципального района
Отделом финансового контроля и аудита Администрации Анадырского муниципального района в период с 1 июня 2021 года по 13 июля 2021 года проведена камеральная проверка Управления финансов, экономики и имущественных отношений Администрации Анадырского муниципального района.
Основание проведение проверки: распоряжение Администрации Анадырского муниципального района от 17 мая 2021 года № 165-ра «О назначении контрольного мероприятия в отношении Управления финансов, экономики и имущественных отношений Администрации Анадырского муниципального района», а также распоряжение Администрации Анадырского муниципального района от 26 апреля 2021 года № 141-ра «Об утверждении Плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2021 год».
Тема контрольного мероприятия: Проверка полноты и достоверности отчётности о реализации программы «Повышение социально-бытовых условий жизни отдельных категорий граждан, проживающих на территории Анадырского муниципального района в 2020-2022 годах».
Проверяемый период: с 1 января 2020 года по 31 декабря 2020 года.
Результаты контрольного мероприятия отражены в Акте камеральной проверки от 23.06.2021 № 1. Возражения на Акт камеральной проверки от 23.06.2021 № 1 не поступали. 
Акт камеральной проверки, а также материалы контрольного мероприятия рассмотрены И.о. Главы Администрации Анадырского муниципального района.
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