Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта постановления Администрации Анадырского муниципального района «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в Анадырского муниципального района на 2024 год»
 
Уважаемые жители!
В соответствии со статьей 44  Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ  «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 года № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» в срок с 01.10.2023 по 31.10.2023 (включительно) проводится общественное обсуждение проекта постановления Администрации Анадырского муниципального района «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемых законом ценностям в сфере муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в Анадырского муниципального района на 2024 год».
Разработчик проекта постановления – Администрация Анадырского муниципального района в лице отдела муниципального контроля Управления муниципального и финансового контроля Администрации Анадырского муниципального района.
В целях общественного обсуждения вышеуказанный проект постановления  размещен на официальном сайте Администрации Анадырского муниципального района https://anadyr-mr.ru/ в сети Интернет в разделе  https://anadyr-mr.ru/admin/control-mun/  «Муниципальный контроль».
Предложения (замечания) и рекомендации по проекту постановления Анадырского муниципального района «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемых законом ценностям в сфере муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в Анадырского муниципального района на 2024 год» направляются письменно в адрес Администрации Анадырского муниципального района на бумажном или электронном носителе по адресу: 668900, Россия, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Южная, д. 15 почтовым отправлением либо нарочно, либо по адресу электронной почты: 
 muncontrol@anareg.ru в срок с 01.10.2023 по 31.10.2023 (включительно). 
Предложения (замечания) и рекомендации, поступившие в ходе общественного обсуждения, с 01.11.2023 по 30.11.2023 (включительно) будут рассмотрены Администрацией Анадырского муниципального района. В результате рассмотрения будет принято мотивированное решение о необходимости их учета (отсутствия необходимости в их учете) при формировании позиции по проекту постановления, необходимости доработки (отсутствия необходимости доработки) проекта постановления с учетом поступивших предложений и рекомендаций.
Результаты общественного обсуждения (включая перечень предложений и мотивированных заключений об их учете (в том числе частичном) или отклонении) будут размещены на официальном сайте Администрации Анадырского муниципального района https://anadyr-mr.ru/ в сети Интернет в разделе  https://anadyr-mr.ru/admin/control-mun/  «Муниципальный контроль» не позднее 10 декабря 2023 года.

