Информация о результатах камеральной проверки, проведенной в рамках внутреннего муниципального финансового контроля в отношении Управления социальной политики Администрации Анадырского муниципального района
Управления финансового контроля и аудита Администрации Анадырского муниципального района в период с 31 марта 2022 года по        17 мая 2022 года проведена камеральная проверка Управления социальной политики Администрации Анадырского муниципального района.
Основание проведение проверки: распоряжение Администрации Анадырского муниципального района от 18 марта 2022 года № 98-ра «О назначении контрольного мероприятия в отношении Управления социальной политики Администрации Анадырского муниципального района, а также распоряжения Администрации Анадырского муниципального района от 28 декабря 2021 года № 551-ра «Об утверждении Плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2022 год».
Тема контрольного мероприятия: «Проверка предоставления из бюджета Анадырского муниципального района бюджетным (автономным) учреждениям в сфере культуры и спорта субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг».
Проверяемый период: с 1 января 2021 года по 31 декабря 2021 года.
Результаты контрольного мероприятия отражены в Акте камеральной проверки от 06.06.2022 № 2. Письмом от 09.06.2022 года № 853/10-01 Управление социальной политики Администрации Анадырского муниципального района сообщило об отсутствии возражений на акт камеральной проверки № 2 от 06.06.2022.
Акт камеральной проверки, а также материалы контрольного мероприятия рассмотрены И.о. Главы Администрации Анадырского муниципального района. По результатам рассмотрения Акта камеральной проверки, а также материалов контрольного мероприятия принято решение о направлении начальнику Управления социальной политики Администрации Анадырского муниципального района  представления.
Начальнику Управления социальной политики Администрации Анадырского муниципального района направлено представление от 10.06.2022 № 2.
Копии акта камеральной проверки от 06.06.2022 № 2 и представления от 10.06.2022 № 2 направлены в адрес Управления финансов, экономики и имущественных отношений Администрации Анадырского муниципального района, для сведения.
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