СПОСОБЫ
получения консультаций по вопросам соблюдения обязательных требований 
[bookmark: _GoBack]в сфере ЖКХ

Консультирование контролируемых лиц осуществляется должностным лицом, уполномоченным осуществлять муниципальный контроль на автомобильном транспорте, по телефону 8(42732)5-59-82; 8(42732)5-61-11, посредством видеоконференц-связи, на личном приеме либо в ходе проведения профилактических мероприятий, контрольных мероприятий и не должно превышать 15 минут.
Личный прием граждан проводится Главой (Первым Заместителем главы) Администрации Анадырского муниципального района Чукотского автономного округа и (или) должностным лицом, уполномоченным осуществлять муниципальный контроль на автомобильном транспорте. Информация о месте приема, а также об установленных для приема днях и часах размещается на официальном сайте администрации в специальном разделе, посвященном контрольной деятельности.
Информация о месте приема,  а также , а так же установленных для приема дня и часа: пгт. Угольные Копи, ул.Молодежная д.5 , среда с 9.00 до 17.45.ч
 Консультирование в письменной форме осуществляется должностным лицом, уполномоченным осуществлять муниципальный контроль на автомобильном транспорте, в следующих случаях:
1)	контролируемым лицом представлен письменный запрос о представлении письменного ответа по вопросам консультирования;
2)	за время консультирования предоставить в устной форме ответ на поставленные вопросы невозможно;
3)	ответ на поставленные вопросы требует дополнительного запроса сведений.


