Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта  
 
Уважаемые жители!
В соответствии со статьей 47  Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ  «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»,  в срок с 01.06.2023 по 15.06.2023 (включительно) проводится общественное обсуждение проекта постановления Администрации Анадырского муниципального района «Об утверждении Доклада о результатах обобщения правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных Анадырского муниципального района в 2022 году».
Разработчик проекта Распоряжения – Администрация Анадырского муниципального района.
В целях общественного обсуждения вышеуказанный проект Распоряжения размещен на официальном сайте Администрации Анадырского муниципального района https://anadyr-mr.ru/ в сети Интернет в разделе  https://anadyr-mr.ru/admin/control-mun/  «Муниципальный контроль».
Предложения (замечания) и рекомендации по проекту Распоряжения Анадырского муниципального района «Об утверждении Доклада о результатах обобщения правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных Анадырского муниципального района в 2022 году» направляются письменно в адрес Администрации Анадырского муниципального района на бумажном или электронном носителе по адресу: 668900, Россия, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Южная, д. 15 почтовым отправлением либо нарочно, либо по адресу электронной почты muncontrol@anareg.ru в срок с 01.06.2023 по 15.06.2023 (включительно). 
Предложения (замечания) и рекомендации, поступившие в ходе общественного обсуждения, 16.06.2023 будут рассмотрены Администрацией Анадырского муниципального района. В результате рассмотрения будет принято мотивированное решение о необходимости их учета (отсутствия необходимости в их учете) при формировании позиции по проекту Распоряжения, необходимости доработки (отсутствия необходимости доработки) проекта Распоряжения с учетом поступивших предложений и рекомендаций.
По результатам проведения общественного обсуждения и рассмотрения поступивших предложений и рекомендаций 16.06.2023 Администрацией Анадырского муниципального района будет составлено заключение.

